

1ª ERRATA ao Edital Nº 01/2022

A Associação da Olimpíada Brasileira de Matemática (AOBM), vem tornar público aos interessados uma alteração na data de encerramento das inscrições do processo seletivo de alocação de vinte (20) bolsas de Iniciação Científica Júnior (ICJ) , publicado no dia 28 de dezembro, onde consta o seguinte:

Onde se lê:

“A Associação da Olimpíada Brasileira de Matemática (AOBM), vem tornar público aos interessados que as inscrições do processo seletivo de alocação de vinte (20) bolsas de Iniciação Científica Júnior (ICJ) relativas ao projeto Olimpíada Brasileira de Matemática (Processo 446866/2020-2, Chamada CNPq/MCTI nº 15/2020 - Linha 1 - Olimpíadas Científicas Nacionais) estarão abertas de 8:00 do dia 03/01/2022 às 23:59 horas do dia 21/01/2022.”.

Leia-se:

*“A Associação da Olimpíada Brasileira de Matemática (AOBM), vem tornar público aos interessados que as inscrições do processo seletivo de alocação de vinte (20) bolsas de Iniciação Científica Júnior (ICJ) relativas ao projeto Olimpíada Brasileira de Matemática (Processo 446866/2020-2, Chamada CNPq/MCTI nº 15/2020 - Linha 1 - Olimpíadas Científicas Nacionais) estarão abertas **de 8:00 do dia 03/01/2022 às 23:59 horas do dia 24/01/2022.**”.*

Sendo assim, tal prazo foi prorrogado por mais três (03) dias.

Rio de Janeiro, 20 de janeiro de 2022.

Prof. Dr. Carlos Gustavo Tamm de Araújo Moreira
Coordenador Geral da Olimpíada Brasileira de Matemática